

Letették a Nemzeti Művelődési Intézet leendő székházának alapkövét

Ünnepélyes keretek között helyezték el a Nemzeti Művelődési Intézet leendő székházának alapkövét és egy időkapszulát a Lakitelek Népfőiskolán 2018. június 28-án. Az időkapszulában az utódoknak szánt sorokon kívül a közösségi művelődés a felvilágosodásig visszavezethető történetéhez, szellemiségéhez kapcsolódó értékeket helyeztek el.

Az alapkövetélt megelőzően Lezsák Sándor, a Népfőiskola Alapítvány kuratóriumának elnöke tartott helyszíni vezetést, bemutatva a Népfőiskola már megvalósult fejlesztéseit.

Mint az ünnepségen elhangzott, a beruházás 2019 végére készül el, a Nemzeti Művelődési Intézet egy 3600 négyzetméteres, többfunkciós épületet kap, amelyben országos szinten közművelődési, szakmai szolgáltatói, módszertani feladatokat látnak majd el a munkatársak.

Az esemény Jantyik Zsolt eMeRTon és ARTISJUS díjas előadóművész, a Debreceni Művelődési Központ igazgatójának zenei üzenetével zárult. A „Megyek a hegyen” című dal befejezése után húsz postagalamb kapott szárnyra, jelképezve a Művelődési Intézet tizenkilenc megyei irodája, valamint a székhely alkotta országos hálózatot.

Jó Vándora,

Te, aki ezeket a sorokat olvasod sajátos, egyedülálló és gyönyörű magyar anyanyelveden, tudd meg, hogy ezen épület alapítói az egyetemes magyar kultúra megmaradásában és gyarapításában bíttek.

Vallották, hogy a magyar kultúra – amely maga a Magyar Élet, e zaklatott században, az újraformálódó Világ emberiségének milliárdjai közepén – csak a magyar kulturális közösségek megerősítésével, felemelésével őrizhető meg és vihető tovább.

Ezért az Alapítók e szent céljuk érdekében 2018. június 28-án kijelentik, hogy mindenképp a magyar nemzet épülésére és hasznára gyakorolják hivatásukat.

Munkálkodásukhoz Apáczai Csere Jánostól, Tessedik Sámueltól, gróf Széchenyi Istvánon, Klebelsberg Kunón, Karácsony Sándoron, Németb Lászlón, Illyés Gyulán, Makovecz Imrén és Makoldi Sándoron át Beke Pálig, nagy elődeik példái adnak erőt és útmutatást.

Álljon ez az Épület a Magyar Egyetemes Kultúra közösségi műhelyeként! Legyen ez a Hely a közösségi művelődés központja, ahol az itt dolgozók munkájukra a legszebb hivatásként tekintenek.

Ahol megtartó hagyományaink, tudásunk, jó gyakorlataink mindig harmóniában lesznek a modern tudás legjavával, és alkotó egységben segítik kulturális közösségeink önazonosságának megerősödését, társadalmunk gyarapodását!

Legyen ez az Épület az a Lélekkel, Jó Szándékkal, Tudással teli Szív, amelynek segítségével a legkisebb magyar közösség is fejlődni, gyarapodni tud szerte az egész világban, határon innen és túl!

Legyen ez az épület a Magyarok Istenétől áldott és mindig védett hely, ahonnan menekül a Rossz, és ahol csak a Jó sokasodik!

Kelt az Alapítók akaratából Lakiteleken, 2018. június havának 28. napján.